



实验小学

### 经开区外国语学校 梦启经外 扬帆远航

本报讯 又是一季毕业时,2024届的经开区外国语学校学子们,历经风雨,终抵梦想彼岸。经外的校园,见证了学子们的成长与蜕变。他们用青春的热情和汗水,在智慧的殿堂中谱写了华彩的篇章。清晨的琅琅书声,夜晚灯火通明的教室,记录了学子们的奋斗脚步。与老师和同

学的交流探讨,更是智慧的碰撞与激荡,这些都将成为学子人生中宝贵的财富。如今,盛夏的果实已经成熟,学子们即将离开熟悉的经外,去追寻更广阔的天空。愿学生们永远保持青春的热情和活力,在经外培养出的坚韧与毅力中,不断追求进步和超越。  
记者 鲁慧

### 经开区八一中学 来日方长暂作别 循光而往踏歌行

本报讯 你们,从军训的一二一开始,到毕业照的三二一结束。你们,从四面八方而来,三年一瞬,转眼间又要开启新的征程。在这个特别的时刻,经开区八一中学,见证了你们的奋楫扬帆,感受到了你们的青春朝气。师者如光,点滴星辰。在八一,有敬业奉献的老

师,他们授业解惑,传承薪火;他们丹心化雨,辛勤耕耘;他们诲人不倦,初心不染。志同道合,携手并进。在八一,有相伴成长的同学,在这个充满友爱的大家庭,大家相互扶持,共同进步。希望学生们带着勇气和赤忱,用热爱奔赴山海,以卓越致敬青春。  
记者 鲁慧

### 经开区第六中学 带着嘱托 奔赴下一站幸福

本报讯 经开区第六中学2024届九年级即将扬帆远航,带着母校的嘱托与祝福,踏上新的征程。一张张照片、一个个故事,记录了三年来学生们与老师相伴的点点滴滴。临别之际,学生们用一个个深情的拥抱、一句句发自内心的呐喊来为可敬可爱的老师们送上最诚挚的谢意。三年里春华秋实,学生们助梦成长,见证了学校的发展成绩;三年来,学校与大家共成长、同进步。先后获得河南省义务教育阶段作业改革实验学校、河南省教师发展学校、河南省中小学劳动教育特色学校、河南省第七届中

小学体育艺术“一校一品”示范学校、河南省第七届“最美大课间”一等奖、河南省首批融合教育示范校等省级荣誉16项,市级荣誉25项。  
记者 鲁慧 文/图



第六中学

# 毕业快乐 青春不散场 梦想新起航

### 经开区育才中学 让花成花 让树成树

本报讯 在经开区育才中学每个孩子都是独一无二的个体,他们有自己的个性和爱好,他们有自己的梦想和追求。老师常与孩子们交流谈心,倾听他们的声音,了解他们的困惑与需求。初中三年的日子如白驹过隙,转眼间便到了毕业的季节。望着孩子们渐行渐远的背影,老师们心中既有不舍也有骄傲。愿他们在未来的岁月里,能够带着老师所给予的深爱 and 知识,勇敢地追寻自己的梦想,书写属于他们的精彩人生。  
记者 鲁慧 通讯员 徐伟

老师们心中既有不舍也有骄傲。愿他们在未来的岁月里,能够带着老师所给予的深爱 and 知识,勇敢地追寻自己的梦想,书写属于他们的精彩人生。  
记者 鲁慧 通讯员 徐伟

### 经开区外国语小学 挥别“小”时代 奔赴新未来

本报讯 6月14日,经开区外国语小学教育集团总校区举行了六年级毕业典礼,为即将踏上新征程的毕业生们送上了最真挚的祝福。活动伊始,学校领导和老师们为优秀毕业生们颁发了荣誉证书。同学们手捧证书,脸上洋溢着

自豪与喜悦的笑容。在校园打卡拍照环节,毕业生们纷纷来到学校标志性的建筑旁和操场上,与老师们合影留念,彼此拥抱记录下这难忘的一刻。最后,家长们纷纷向辛勤付出的老师们送上锦旗和花束表达感激之情。  
记者 鲁慧

### 经开区实验小学 惊艳了岁月 温柔了时光

本报讯 六年的光阴,一晃而过;如梦的童年,即将挥手告别。诉不完的是六年的回忆,道不尽的是六年的情谊。毕业前夕,经开区实验小学六年级全体师生在6月14日下午举行了隆重而有意义的毕业典礼,一同回首六年的温馨时光,一起见证这神圣而荣耀的时刻。一段成长

VCR,记录着同学们在学校的点点滴滴,那些欢笑、泪水、成功和挫折,都是大家成长的足迹。一首手语歌《感恩的心》,唱出了同学们的心声。一个个熟悉的名字汇聚在班级签名墙上,每个人的心中既熟悉又感动,仿佛彼此的笑声依旧回荡在耳畔。最后,各班学生将教室变为“舞台”,师生共唱一首歌,赠送毕业礼物,合影留念。小学这段幸福的日子,惊艳了岁月,温柔了时光。  
记者 鲁慧 文/图



滨河第一小学

### 经开区滨河第一小学 前程似锦 不负韶华

本报讯 六月,是一个充满离别与期待的季节。对于每一个即将告别小学生活的孩子来说,这既是一个结束,更是一个全新的开始。在这个特殊的时刻,经开区滨河第一小学全体师生为即将踏入新征程的大滨宝贝们,献上最真挚的祝福与期待。校园文化,滋养心灵。“自然·个性”的校魂石、“做出不同”的校训、

“培养独立、共长、担当的好孩子、好学生、好公民”的培养目标,都是学校文化精神的象征。缤纷活动,书香引领。内涵典雅的诗词大会、蓬勃朝气的运动会、丰富多彩的体艺节、热闹缤纷的跳蚤市场、昂扬向上的红歌赛……每个精彩的活动瞬间,每张可爱的笑脸,都化为每个毕业生美好的记忆。  
记者 鲁慧 文/图